

# 区委副书记洪流调研指导居民区“两委”换届选举工作



区委书记洪流调研指导居民区“两委”换届选举工作

2月19日，区委副书记洪流来到北外滩街道春江居委会，调研指导居民区“两委”换届工作，并亲切慰问居委干部。

在座谈会上，街道党工委书记李俊汇报了北外滩街道居民区“两委”换届工作总体推进情况，随后，景星、昆山、春江、晋阳4名居民区党总支书记和三联居委会主任分别交流发言，就居民区“两委”换届工作进程、提高人户分离党员参选率、落实党员大会疫情防控等交流了工作情况。

洪流向基层工作人员在过去一年工作中，特别是疫情防控、旧区改造、人口普查等重点专项工作中的辛勤耕耘表示感谢，并指出四点。一是要提高政治站位，深刻认识做好居民区“两委”

换届工作的重要意义，推动市委和区委各项决策部署在北外滩落地落实。二是要注重统筹兼顾，在依法依规做好居民区“两委”换届工作的同时，平稳有序地推动北外滩地区各项重点工程、中心工作。三是要坚持依法规范，以实事求是的态度和认真务实的作风，把好人选关，掌握选举主动权，全面提升组织力、凝聚力。四是要展现良好的精神面貌，结合北外滩新一轮开放建设，进一步加强居民区党组织书记、党员骨干队伍的培养和使用。

区委办副主任李蕴慧陪同调研，街道党工委书记、办事处主任龚浩，党工委副书记宋叶、办事处副主任宋怡参加调研。（党建办）

## 区人大常委会副主任胡军带队到北外滩街道开展调研

3月5日上午，区人大常委会副主任胡军带领城建环保工委、部分区人大常委会委员，到北外滩街道开展城市运行“一网统管”工作调研。北外滩街道办事处主任龚浩、人大街工委副主任赵亦农、办事处副主任孙小微参加调研。

调研中，胡军一行实地查看了北外滩街道网格化综合管理服务第1片区工作情况，观看“十三五”期间北外滩街道旧区改造成果展，认真听取了北外滩街道关于城市运行“一网统管”工作推进情况的汇报。

龚浩就街道近期重点工作和下一阶段重点工作进行汇报，特别围绕高标准全要素市政市容提升工程、加强“美丽家园”整体设计、“一网统管”工作推进情况等方面做了详细汇报。赵亦农副主任和孙小微副主任分别就通过治理数字化

实现科学管理和打造“数治北外滩”方面进行补充。

区人大常委会城建环保工委主任胡青云就下一阶段“一网统管”专题询问工作和与会人员进行交流，区人大代表、曲阳医院院长丁秀丽对街道“一网统管”工作提出建议，希望增设北外滩区域人流量统计、统筹考虑探头布点合理化及数据安全管理等。

胡军对北外滩街道城市运行“一网统管”工作所取得的积极成效给予充分肯定，并就做好下一阶段工作提出三点要求。一是要加快推进街道城运分中心建设。抓紧做好与区域运中心的工作对接，真正实现数据汇集、系统整合、功能融合。二是要做实做强应用场景。聚焦市场主体和市民主体需求，结合北外滩区域特色，有效发挥以5G等高科技手



段赋能优化区域营商环境、提高城市治理水平等方面的积极作用，不断丰富实战应用场景，提升基层精细化管理服务能级。三是要强化联动联动机制。着眼“高效处置一件事”，认真总结提炼进博会保障、创文等重点工作中的经验做法，进一步完善发现问题、联动联动、处置解决问题机制，形成有效闭环，使管理服务更加高效。（街道人大街工委）

## 区委组织部副部长李红波到白玉兰党群服务站开展区“两新”组织党组织书记半月谈

2月25日下午，区委组织部副部长、社会工作党委书记李红波一行来到白玉兰党群服务站开展区“两新”组织党组织书记半月谈（北外滩街道专题）。街道党工委书记宋叶，街道“两新”组织党组织书记参加座谈调研。

来自街道五个片区的“两新”党组织书记分别介绍了各自企业的基本情况、党建工作，就企业党组织建设中的重点难点问题及今后党建工作中的想法和建议开展了热烈讨论。

街道党工委书记宋叶对与会“两新”组织党组织书记工作开展情况进行了“一点评”，表示今后街道党工委、社区党委将进一步加强指导联系，规范“两新”党组织建设；进一步提供精准服务，凝聚引领好党员企业职工；进一步挖掘工作亮点，及时做好宣传报道。同时在迎接建党100周年之际，要以开展好“党史”学习为契机，凝聚起推动北外滩发展的磅礴力量；要以企业和员工需求为导向，提升服务能级强化政治引领功能；要以推进社区党群服务中心体系功能建设为抓手，擦亮已有品牌规划建设好新阵地。

区社区工作党委四级调研员陈太原



就支部建设规范化提出建议：一、支部设置规范化，健全班子，按期换届，党员关系及时接转；二、组织生活正常化，严格“三会一课”制度、主题党日，定时召开组织生活会；三、管理服务精细化，引导党员开展岗位行动、家园行动、先锋行动，做好党员学习教育管理；四、支部台账规范化；五、工作制度体系化，建立“两学一做”、党组织与经营管理层双向沟通、结对帮困帮扶等常态长效机制；六、阵地建设规范化，达到“六有”标准。

区委组织部副部长、社会工作党委书记李红波对各“两新”党组织党建工作开展情况及取得的成效给予充分肯定。围绕“起新程、开新局、谱新篇”，基层党建工作如何在新时代、新发展格局中为企业发展助力，李红波提出三点要求。

学习是永恒的主题。做好党务工作，要永葆一颗红色的心，团结引领党员从做好学习开始，深刻学习领悟习近平新时代中国特色社会主义思想，学习党的百年历史，扎扎实实学习，紧跟步伐，保证思想上不掉队，传承红色基因。学习才能让我们认识到党建工作在企业发展历程中的历史意义和现实意义。

做好党支部书记本职工作。“开展任何一项工作，首先看态度，关键看行动，最终看效果。”党支部书记要牢记“抓基层党建”第一责任人身份，增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，加强支部规范化建设，发挥好党组织制度优势，支部工作用“心”做，把学习成果呈现在党建工作上，让党建工作促进企业发展，把“两张皮”拧成“一股绳”。

凸显党建工作的效果。党建工作是润物无声的，但产生的影响是巨大的。坚持效果导向，以感恩的心态做好党建工作，要让周围的群众感受到影响力，看到工作效果。严格要求选好党支部书记，配备书记助理，扎实做好党内基础工作，整合资源，营造环境，让党建工作反哺到企业经营发展中去，加强凸显党建工作的效果。（党建办）

今年是中国共产党成立100周年、“十四五”规划开局之年，也是北外滩“三年出形象、五年出功能、十年基本建成”的第一年，在全区上下掀起党史学习教育热潮之际。3月1日，北外滩街道党工委理论中心组学习从党的建设领域展开，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，集中学习党章、新修订的《上海市贯彻〈中国共产党问责条例〉的实施办法》和《虹口区党委（党组、党工委）理论学习中心组学习细则》，从党章中汲取强大精神力量，进一步增强党的意识，坚持制度治党、依规治党，为在新征程上开好局、起好步提供坚强有力保证。街道全体理论中心组学习成员参加学习讨论。

街道党工委书记李俊主持会议、领读《虹口区党委（党组、党工委）理论学习中心组学习细则》并谈了三点学习体会。

强化学习，提高站位。李俊表示，党章是党的根本大法，是全党必须遵循的总规矩、必须共同遵守的根本行为规范，是全党统一思想、统一行动的根本准则。要牢固树立党章意识，做到内化于心，外化于行。同时要深刻领会《问责条例》制定的重要意义，以更高标准、更严格要求履职尽责，切实以相关规定为准绳，指导实践推动工作。

对表对标，时刻警醒。李俊表示，今天理论中心组的学习关键在于执行，时时刻刻要加强对标，检视自己，规范自己，提醒自己要负责守尽责，要对标最高标准、最高水平，勇于担当、善作善成，不断提高从政治上观察问题、分析问题、处置问题的能力，全方位推进各项工作，把北外滩打造成幸福之城、品质之城、智慧之城。

学以致用，知行并进。李俊强调，今天的理论中心组学习要与党史学习教育、居民区“两委”换届选举和北外滩打造新时代都市发展新标杆的要求结合起来，体现到具体的生动实践上，体现到践行“人民城市人民建，人民城市为人民”重要理念和务实举措上。

会上，街道党工委书记宋叶交流学习《上海市贯彻〈中国共产党问责条例〉的实施办法》的体会、街道武装部部长陈国华交流学习党章的体会。

（党建办）

北外滩街道党工委开展理论学习